
 

 

 

 

Helyzetjelentés a Campus Fesztiválról 

2021. július 22. 

 

Kezdetét vette a Campus Fesztivál Debrecenben, melynek Civil Falujában a 

KultúrÁsz Közhasznú Egyesület és a Váltó-sáv Alapítvány munkatársai szakmai 

programokkal várják a fesztiválozókat. 

A megtervezett szakmai program során a szakmai sátrakba látogatóknak lehetőségük 

van bővíteni a média- és internetbiztonsággal kapcsolatos ismereteiket különböző feladatok 

teljesítése során. A feladatok összeállításakor elsődleges szempont volt az, hogy azok minél 

interaktívabbak legyenek, ennek érdekében különböző online feladatokkal, társasjátékokkal, 

kvízekkel készültek munkatársaink.  

Az érdeklődők kipróbálhatták egyrészt a Kezes-Lábas MédiaTwister óriás 

társasjátékunkat, melyet a projekt során fejlesztettünk ki. 2019-ben már alkalmunk volt a 

gyakorlatban is kipróbálni ezt az óriástársasjátékot, akkor is nagy sikert aratott, és úgy tűnik, 

hogy idén is töretlen a sikere a fiatalabb és idősebb generáció körében is egyaránt. 

Mindamellett, hogy a játék önmagában szórakoztató a különböző vicces és olykor 

teljesíthetetlen pozíciók miatt, nagy hangsúlyt fektet az internet- és médiabiztonság témájára, 

hiszen a játékvezető minden egyes újabb pörgetésnél kérdéseket tesz fel a játékosoknak, 

melyeket meg kell válaszolniuk.  

Másik népszerű tevékenység a sátrunkban az általunk biztosított tableteken történő 

online kvízek kitöltése, melyek szintén az internet- és médiabiztonság témáira koncentrálnak. 

A kvízek kitöltése után a játékosok visszajelzést kapnak arról, hogy mennyire tudatosan 

használják az internetet, vagy arról, hogy mennyire számítanak tudatos médiafogyasztónak.  

A generációs táblánk idén is szerepet kapott a sátrunkban, minden arra járót 

megkérünk, hogy egy-egy térképtűvel jelezze számunkra a táblán, hogy melyik generációba 

tartozik születési éve alapján. Ezt követően rövid beszélgetést követően megismertetjük 

velük, hogy az adott generációra milyen internetezési és médiafogyasztási minták jellemzőek, 

hogyan lehetne ezeken javítani, amennyiben szükséges.  

Természetesen a látogatók a feladatok és játékok mellett promóciós tárgyak közül is 

választhatnak, többek között tájékoztató flyert, sebtapaszt és nedves 

törlőkendő kapnak, de a legnépszerűbb ajándék az Instagram 

keretünkkel készült fotó, melyet a helyszínen ki is nyomtatunk a 

játékosainknak, így azt eltehetik emlékként. 


